
                                      

                                      

          

أنشر ثم بسط العبارات الجبرية التالية إن أمكن ذلك :           

A = 5 x (x  – 4 )   

B = 4 𝐱𝟐 – 6 + 3x + 2x  – 5             

C = 3 (x  + 2 ) 

 

 

   : تلاميد لأحد أقسام السنة الثالثة متوسطالمات إليك علا

أكمل الجدول التالي : -(1  
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 بالتوفيق والنجاح  

  

  

 -x -العلامات 15x<20 10x<15  5x<10 0x<5 المجموع

 التكرار 2 8 10 20 40

 التكرارالنسبي . . . . 1

 النسبة المئوية . . . . 100%

 المدى . . . . 

 مركز الفئة . . . . 

قيس الزاوية  . . . .  °360

 الموافقة

  : مرين الثانيالت

 الإختبار الإستدراكي                     1955وت أ20متوسطة :      

                              -مستغانم–بوقيرات         
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متوسط   

  : التمرين الأول
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